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NPpAMOYroJibHOM TpeyroJibHUKe

B

C A

TaH2eHCcOM ocmpoao yana
npﬂmoyaoanoao mpeyaoanUKa
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OcHOBHOE TpMroHOMeTpHn4vecKoe
TOXXAEeCTBO

B sin“A+cos°A=1
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EAMHUYHAA OKPYXXHOCTb




OnpepeneHne cMHyca U KOCUHYyCaA
yrna

CuHyc yena a -

3mo 4ucsio, pasHoe
opouHame moy4kKu
€OUHUYHOU

OKpY»XHoCcmu,
coomsemcmsyoujel
yeay a (sin a)

KocuHyc yana a -
3mo YucJsio, pasHoe
abcyucce mo4yku
eduUHUYHoU

OKpY>XHOCMu,
coomsemcmsyoujel
yeny a (cos a)




OcHOBHOe TpUroHOMeTpUu4ecKoe
ToXXaecTBo (1)

X’ +y?=1

y = OM:sin a = sin a

sin?a + cos’a =1



dopMmynbl npuBeaeHUSA

sin (90° - a) = cos A
cos (90° - a) =sin a
sin (180° — a) = sin a

cos (180°—-a)=-cos A



DopMy bl NpUBe AeHUA

sin (90° - a) = cos a
cos (90° - a) = sin a

sin (180° - a) = sin a

cos (180°-a) =—cos a



QopMy bl ana BblMUCEHUA
KOOpAUHAT TOYKMU




TeopemMa o0 n/iowlagm TpeyrosibHMKa

[Mhowadb mpeyaosibHUKG pasHa noJI0BUHE
npou3sedeHusa dsyx e20 CMOPOH HA CUHYC
va/sia Mexoy HUMU 1

A S:EabsmC

b C JlaHo: 2AABC
Zloka3ame:

] S...=1absinC
C aH B ™3




Teopema o naowagn TpeyrosibHMKa

Zokazamesibcmso: Paccmompum ACAH - nly,
8 Komopom B8bicoma AH = h = b sinC; CB = a.

S =T1AH-cB=1 absinC
AABC 2 2
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A S=—absinC
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